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Szeged az urnák előtt 
Az első napon a választók 50 százaléka — 

22 ezer szavazó — adta le szavazatát 
Nyugalom a városban, nagy élénkség a tanyákon 
— Röpiratelkobzások, korlestulbuzgóságok, igazol-

tatások, álhiríerjeszlések 

Csütörtökön tovibb tart az ellenzéki 
zók felvonulása 

szava* 

(A Délroagyarország munkatársától.) A vá-
ros külső képét nem igen változtatta meg a vá-
lasztás napja, legfeljebb annyiban, hogy a 
taxik többet futkároztak az uccákon, mint más-
kor és néhány iskola előtt rendőr posztolt, v i-
gyázott a szavazatszedő küldöttségek munkájá-
nak zavartalanságára^ de a hetipiac éppen 
olyan volt, mint máskor, kora hajnalban meg-
indult a városba vezető utakon a tanyai kocsi-
sor, hozta a piaci portékákat, a piacterek pedig 
megteltek az árusokkal, akik nem sokat törőd-
tek azzal, hogy Szeged polgársága ezen a na-
pon gyakorolhatja alkotmányos jogát, titko-
san leszavazhat pártjának jelöltjeire. 

A délelőtti órákban 

mindenütt a legnagyobb csend és rend uralko-
dott. Harminckilenc szavazatszedő küldöttség 
kezdte meg a város kül. és belterületének har-
minckilenc pontján a munkáját reggel nyolc 
órakor. A szavazóhelyiségekké átalakított is-
kolatermek és hivatalszobák várták a lassan 
jelentkező választókat. Minden szobában két-
két szavazófülkét tákoltak össze szekrények-
ből, padokból, kályhaellenzőkből, paravánok-
ból, a szavazatszedő küldöttség számára össze-
tolták az asztalokat, a középsőre felállították a 
lepecsételt barna urnákat, amelyeknek lezárá-
sa a legnagyobb ellenőrzés mellett történt meg. 
A szavazatszedő küldöttségek elnöke miután 
kiszedte belőle a szükséges rekvizitumokat, a 
szavazó lapokat, a borítékokat, a ceruzákat és 
a listákat, megmutatta a küldöttség tagjainak 
és a pártok bizalmijainak az urna üres belse-
jét, azután rácsukta a födelet, rázárta a lakatot, 
pecsétet ütött rá, de feljogosította a pártmeg-
bizottakat is, hogy saját pecsétnyomójukkal is 
pecsétet üssenek a lezárt urnákra. Ezeket az 
urnákat csütörtökön este a záróra letelte után, 
rendőri fedezettel szállítják majd a városhá-
zára, ahol azután a választási bizottság meg-
kezdi a beléjük dobált szavazatott összeszámo-
lását. Csütörtök este előtt nem kerülhetnek le 
a pecsétek az urnákról. 

A pártmegbizottak szorgalmasan jegyezték 

a oyéien Jelentkező szavazók 

revét, hogy időről-időre tájékoztathassák párt-
irodájukat a helyzetről, illetőleg csak. arról, hogy 
körzetükben ki szavazott már, kiért kel? kül-
deni, kit kell autón, vagy kocsin elhozatni a 
szavazatszedö küldöttség elé. 

A szavazóhelyiségekben alig volt valami 
élet A választók nagyon szórványosan jelent-
keztek, különösen a reggeli órákban, aminek 
legfőbb oka kétségtelenül az, hogy piacos na-
pon kezdődött a választás. A választók nem ér. 
tek rá arra, hogy alkotmányos jogukat gyako-
rolhassák, műhelyeikben, üzletükben, hivata-
lukban, munkahelyükön volt dolguk. így nem 
is lehet csudálkozni rajta, hogy reggel nyolc 
órától tizenkét óráig alig szavazott le a válasz-
tók hat-nyolc százaléka. 

Tizenhét ó ra utén 

megélénkült a forgalom. Tömegekről ugyan 
most sem lehet beszélni, torlódás nem igen tá-
madt egyetlen körzetben sem, de az arány még-
is javult. Egy óra körül a főispáni hivatalban 
megállapították a befutott jelentésekből, hogy 
a 39 szavazókörzetben mintegy 

héíezerháromszáz választó 

adta le már a szavazatát, a választóknak tehát 
körülbelül tizenhat százaléka szavazott 

Rendkívül érdekes adat, hogy ebből a hét-
ezerháromszáz szavazatból több, mint négy-
ezer esik a tanyai körzetekre, ami azt bizonyít-
ja, hogy a tanyai lakosság körében élénkebb 
volt az érdeklődés a választás iránt, mint a vá-
ros belterületén az első napon. 

Rendzavarás délig nem fordult elő. A rend-
őrök tétlenül, unatkozva álltak posztjukon és 
a pártmegbizottaknak sem akadt különösebb 
dolguk. 

Az egyik felsővárosi körzetben ki-
fogásolták 

a szociáldemokrata párt megbízottai, hogy a 
hivatalos szavazócédulákon a kormánypárti 
lista két jelöltjének: Gömbös Gyulának és Hu-
nyadi-Vass Gergelynek a nevét a többitől el-
ütő betűkből szedették ki. Kiderült azonban, 
hogy ennek csak nyomdatechnikai oka van, 
vitéz iákfai Gömbös Gyula és dr. Hunyadi-Vass 
Gergely neve a rendes betűtípus alkalmazása 
esetén nem fért volna bele a rovatba, ezért kel-
lett a nyomdásznak keskenyebb betűt alkal-
mazni. 

A delet legfeljebb az jelezte, hogy a szava-
zatszedö küldöttségek tagjai felváltva ebédelni 
mentek, de a szavazás lehetősége nem szűnt 
meg, a szavazásban nem volt ebédszünet 

A szavazóhelyiségek 

délutáni 
forgalma valamivel élénkebb volt a délelőtti-
nél, ami természetes is, mert a választók job-
ban ráértek és így nagyobb számban keresték 
fel az urnákat. Tömegelésről, nagyobb torló-
dásról azonban most sem volt szó, a küldött-
ségek kényelmesen végezték munkájukat, fenn-
akadás nem volt sehol. 

Délután három óráig 

a beérkezett jelentések szerint 11.751 választó 
adta le szavazatát, a választók számának nem 
egészen huszonöt százaléka. Általában arra 
következtetnek, hogy a szavazók száma a csü-
törtökesti záróráig eléri a hetven—nyolcvan 
százalékot. Csütörtökön feltétlenül élénkebb 
lesz a forgalom, mert a pártok az utolsó órák-
bán kezdik nagyobb erővel az urnák elé invi-
tálni a választókat. 

Délután a kortesek kisebb túlbuzgóságai je-
lentkeztek itt-ott, bár a pártok élénken ügyel-
nek a választás minden momentumára. Mulat-
tató esetek is történtek. így például a kormány-
párt a tanyai választók között 

ingyen kisvasHti jegyeket 
osztott ki és a kisvasuton szállítja a valasztó 
kat a tanyai szavazóhelyiségekbe. Az egyik 
vonaton utazott ilyen párt-jeggyel többek kö-
zött egy hetvenötéves gazda is, aki útközben 
valahogyan elárulta, hogy ő bizony Rassay Ká-
roly listájára fog szavazni. A buzgó kormány-
párti kortesek erre 

megállították a vonatot és a Rassay -
párti öreg gazdát nvilt pályán ki-

tessékelték belőle.. . 

Az öreg azért eljutott így is az urnához és sza-
bályszerűen leadta szavazatát annak a párt-
nak a listájára, amely megfelelt meggyőződc-
sének. Az esetnek természetesen híre ment és 
ulána a kormánypárt jegyével utazó választók 
óvakodtak attól, hogy elárulják pártállásukat. 

Délutánig nem érkezett arról jelentés, hogy 
valahol rendőri beavatkozásra került volna a 
sor. A rendőrség adminisztratív téren járt el 
délelőtt. A kormánypárt — mint ismeretes —, 
az elmúlt napokban 

törvényellenes röpcédulákat és kör-
leveleket 

hordatott szét. Az egyik röpcédula a zsidó pol-
gárság hajlandóságai kívánta megnyerni az 
egységes lista számára, a másikat a munkások, 
hoz intézték, a harmadik pedig a gazdatestve-
reket invitálta ékes szavakkal a kormánypárt 
táborába. A törvényellenes röpcédulák lerjOA/ 
tése miatt — mint ismeretes — , az ellenzéki 
pártok feljelentést tettek ugv a választási el-
nöknél, mint az igazságügyi hatóságoknál. Az 
el járás megindult és 

a rendflrsécs szerdán dé*. 
előli elkobozta a röpcé-

dulákat, 
i'letve csak azokat, amelyeknek — kiosztására 
már nem került a sor. 

Elkobozta a rendőrség 

a szociáldemokrata pártnak az| a ' 
röpcédulá ját is. 

amely a választókkal a tudnivalókat közölte. 
Az elkobzás oka az volt, hogy a röpcédula sz5-
veaének véeén azt is közölte a parL\ezetőséa,. 


